SECCIO 1 SECCIO 2 E 110 SECCIO 1 SECCIO 2 E 150 CALCUL DE CARREGUES

COBERTA DE LA TORRE D'OFICINES FORJAT PLANTA CUARTA D'OFICINES
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acaceas == FORJAT COL'LABORANT (XAPA GRECADA 7CM+ CAPA FORMIGO 6CM) FORJAT COL'LABORANT (XAPA GRECADA 6CM+ CAPA FORMIGO 6CM)

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ) PES DE LA XAPA+FORMIGO 220 kg/m2 PES DE LA XAPA+FORMIGO 150 kg/m2
PES DEL FORMIGO CEL-LULAR 100 kg/m2 PAVIMENT 40 kg/m2
ATLLAMENT + IMPERMEABILITZACIO 10 kg/m2 FALS SOSTRE 10 kg/m2
XAPA GRECADA ichoTAT At PLAQUES FORMIGO PREFABRICAT 80 kg/m2
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BIGA CALAIX DE FORMIGO h160 cm
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MUR DE CARREGA
DE FORMIGO &40 cm

CARREGA PERMANENT 410kg/m2 x 8m (intereix) = 33 T

SOBRECARREGA DE NEU 50 kg/m2 x 8m fintereix) = 0,4 T

CARREGA PERMANENT

SOBRECARREGA D'0S

200kg/m2 x 8m (intereix} = 16 T

300 kg/m2 x 8m fintereix} = 2,4 T

FORJAT PLANTA TERCERA D'OFICINES

FORJAT COL-LABORANT (XAPA GRECADA 6CM+ CAPA FORMIGO 6CM)

PES DE LA XAPA+FORMIGO 150 kg/m2
PAVIMENT 40 kg/m2
FALS SOSTRE 10 kg/m2

CARREGA PERMANENT 200kg/m2 x 8m {intereix) = 16 T

SOBRECARREGA D'US 300 kg/m2 x 8m (intereix) = 2,4 T

PES DE LA XAPA-FORMIGO
PAVIMENT
FALS SOSTRE

FORJAT PLANTA SEGONA D'OFICINES

FORJAT COL-LABORANT (XAPA GRECADA 6CM+ CAPA FORMIGO 6CM)

150 kg/m2
40 kg/m2
10 kg/m2

CARREGA PERMANENT

SOBRECARREGA 'S

200kg/m2 x 8m {intereix} = 16 T

300 kg/m2 x 6m (nferei = 24 T

FORJAT PLANTA PRIMERA D'OFICINES

FORJAT COL-LABORANT (XAPA GRECADA 6CM+ CAPA FORMIGO 6CM)

PES DE LA XAPA+FORMIGO 150 kg/m2
PAVIMENT 40 kg/m2
FALS SOSTRE 10 kg/m2

CARREGA PERMANENT 200kg/m2 x 8m (intereix) = 1,6 T

SOBRECARREGA D'0S

300 kg/m2 x 8m fintereix) = 2,4 T

FORJAT PLACA ESTACIO

FORJAT ALVEOLAR AMB BIGUES CALAIX DE FORMIGO

PES DE LA BIGA CALAIX DE FORMIGO 820 kg/m2
PES DE LES PLAQGUES ALVEOLARS 100 kg/m2
CAPA DE COMPRESSIO DE FORMIGO 20 kg/m2

PAVIMENT
FALS SOSTRE

60 kg/m2
20 kg/m2

CARREGA PERMANENT
SOBRECARREGA D'US

1020kg/m2 x 8m fintereix) = 8,2 T

400 kg/m2 x 8m (infereix) = 32 T

COBERTA ESTACIO

PES DE LA XAPA+FORMIGO

PES DEL FORMIGO CEL-LULAR
ATLLAMENT + IMPERMEABILITZACIO
PLAQUES SOLARS + GRAVES
FALS SOSTRE

FORJAT COL-LABORANT (XAPA GRECADA CM+ CAPA FORMIGO 6CM)

220 kg/m2
100 kg/m2

10 kg/m2
0 kg/m2
20kg/m2

CARREGA PERMANENT

SOBRECARREGA DE MANTENIMENT
SOBRECARREGA DE NEU

SOBRECARREGA D'US (a la part d'oficines)

420kg/m2 x 8m (intereix) = 33 T
100 kg/m2 x 8m (intereix) = 0,87
50 kg/m2 x 8m (intereix) = 0,4 T
300 kg/m2 x 8m (intereix) = 2,4 T

SECCIO 3

E 110

FORJAT ALLEUGERIT DE L'ESCALINATA 7.5+20+15 cm
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DIAGRAMA D'AXILS

DIAGRAMA DE TALLANTS

DIAGRAMA DE MOMENTS
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